

# 中国开发商紧跟炒房客涌入韩国济州岛



(约合270万元人民币)以上,即可获得韩国移民身份。

即在济州岛购买价值270万元人民币的房子,可获得济州岛生活5年的资格,5年后将给予韩国永久居住权,并与韩国国民享有同样的教育和医疗保险待遇。

据了解,济州岛是韩国人心目中最佳的养老地区,气候很好,平均气温在16℃左右,非常适合人居住。当地政府为增加吸引力,在济州岛规划了健康医疗城等一系列设施,并开始引入整容、癌症监测、疗养等顶级医疗设施。不少中国人购房产是为了以后养老所用。

韩国投资移民政策实施之后,中国人购房热情大增。韩国济州岛项目距离中国非常近,买家比较集中的北京、长三角城市无一例外都处在2小时航程之内,而且去韩国都有直达航班。

对于为何从韩国济州岛开始,绿地集团高层曾表示,韩国是亚洲地区极富发展活力与潜力的国家之一,同时,济州岛处于东亚国际都市圈的核心,两小时内飞行时间涵盖了东京、大阪、首尔以及中国的北京、上海、香港等重要城市,所以必将迎接全球化的高端客群。

同时,济州岛作为东北亚唯一的自由岛,有着天然的政策优势。首先,济州国际自由岛,在诸多商业、娱乐领域享受着前所未有的特别法;其次,韩国政府在济州市布局了六大城市主题项目,拥有不可估量的潜力。

更重要的是,中国开发商可以以50万元/亩的价格在济州岛获得永久产权的土地,这在国内无法想象。在海南拿地起码要1000万元/亩,在济州岛拿地成本是海南的1/20。

而作为韩国经济发展最落后的一个省,2006年2月,韩国中央政府为了扶持其经济发展,颁布《建立济州特别自治道及开发国际自由城市的特别法》,从而开始了雄心勃勃的济州开发战略。

如果说2007年前,济州岛的开发商主要是赚日本人的钱,那么现在开始越来越多的中国人到济州岛买房。据了解,几乎所有的中国开发商进入海外市场的时候,都把中国买家当成主要客户群。

绿地集团董事长兼总裁张玉良表示,绿地汉拿山小镇项目对长三角地区特别是上海地区客源具有吸引力,该项目拥有大约2000多套住宅,而其中的70%打算卖给中国人。光耀集团相关人士表示,中国城项目预计中国购房者将占四成,韩国本地需求和其他国家需求各占三成。

数据显示,2012年中国人在海外的房地产交易规模急剧上升,达到186亿美元;相比之下,2011年为547亿美元,2010年为9000万美元。

同策咨询研究中心总监张宏伟认为,中国内地客当前兴起的一股国外投资热潮是促使国内地产企业进军海外市场的重要原因,其实最终赚的还是国内投资者的钱。

分析人士表示,济州岛是韩国最著名的休闲旅游岛,该岛一大特点是环境极佳,但昂贵的通勤和生活成本是买房人绕不开的问题。

通常济州岛气候最好的时候,也是游客最多的时候,这时候的机票自然也会最贵,物价水平要明显高于韩国其他城市。

对中国投资者而言,并不是所有的济

济州岛的优势明显。以中国北京房价为例:100平的房子约200-600万元人民币不等。济州岛豪华公寓及豪华别墅均价都在2万元人民币左右,送高档家居。免费高尔夫球会员,马术俱乐部会员,海上冲浪。

另外,韩国济州成国人投资热宠,源于韩国经济复苏,激活了房地产市场,房价攀升,这几年济州岛的房子每年都增值10%。

济州岛是韩国最大的岛屿,位于东海,面积1825平方公里,包括26个小岛,是韩国著名的风景游览胜地,素有“韩国夏威夷”之称,因此又叫蜜月之岛、浪漫之岛。

济州岛旅游虽然闻名世界,但由于岛

上没有工业,经济状况相对比较落后。韩

国2010年2月颁布投资移民政策,对投资

韩国济州岛等指定地区的休闲娱乐设施

的外国人,将给予永久居住权。其中,在济

州岛内购买休养停留设施花费5亿韩元

## 高温拉动 7月用电量大增

■ 张旭东 报道

受持续高温影响,7月全社会用电量开始显著回升。

国家能源局8月14日发布的数据显示,7月用电量4950亿千瓦时,同比增长8.8%。前7个月,全社会用电量累计29901亿千瓦时,同比增长5.7%,并没有大幅上升。

用电量是“克强指数”的指标之一,也是经济趋势的风向标。不过中电联副秘书长欧阳昌裕对记者说,7月的用电量增长主要是高温作用,目前从用电量数据还看不到经济显著回升的明显迹象。

### 用电量高温效应

欧阳昌裕还认为,7月用电量增速高除了去年同期用电量低的因素外,高温是不可忽略的重要原因。

数据显示,7月,除第一产业用电量负增长5.5%外,第二产业、第三产业和城乡居民用电均获得增长。其中第二产业增长8.1%,第三产业增长13.4%,城乡居民用电增长12.3%。而第三产业和城乡居民用电量都与高温密切相关。

记者获得的更详细的分产业数据显示,用电量增长并没有普遍出现在工业领域。如在第二产业中,工业用电量增幅为8.1%,重工业用电量增长7.7%,轻工业用电量增10%;但传统上拉动用电量快速增长的四大高耗能产业,即化工、建材、有色金属和黑色金属加工业7月用电量仅增3.7%。而三产中的餐饮、住宿和商业用电量增幅则达到14.2%。

持续的高温还引起了电力行业的连锁反应。6月以来,西南和长三角等地出现干旱,来水减少,7月底水电设备利用小时数减少17小时,而6月底水电设备利用累计增加76小时,这意味着7月当月水电设备利用减少了93小时。

此外,火电设备利用小时数下降幅度收窄,7月利用小时数减少67小时,6月底这一数字为83小时。“这说明火电仍然是主力电源,其他电源比例小,还受到天气影响,一旦其他电源发电量减少,火电就会增发。”欧阳昌裕对记者说。

### 经济回升不确定

记者观察,重工业用电增速在4月达到上半年最高的7.9%,随后两个月增速不高,7月份达到今年以来第二高的水平,比4月低0.2个百分点,为7.7%。

欧阳昌裕认为,从夏季以来几个月的用电量难以得出经济已经复苏的判断。他认为工业也跟气候有关系,通常高温条件下,工厂用电量也会增长,因此需要至少一个季度的用电量数据才能观察出经济走向。

从前7月全社会用电量分析,第二产业依然占74%,第三产业12%,用电结构并没有改变。

国网能源研究院副院长提供的数据也显示,一度电对应的GDP,第三产业是第二产业的65倍,即单位产值的耗电水平,第二产业最高,其中四大高耗能产业耗电最高。这意味着,将用电量增长解释为产业结构调整的影响并不恰当。

欧阳昌裕判断,第三产业用电量还将继续高增长,但是在全社会用电量中的比例变化将是缓慢的,第二产业的用电量数据并不支持制造业已经迈入复苏阶段。

用电量回升、火电增发已经让煤炭概念的上市公司股价连续上涨。但记者采访的一位煤业观察人士称,经济没有大的变化,煤炭价格短期也不会大幅上升,煤炭企业的苦日子并没有结束。

**国药准字H46020636**  
**快克**  
复方氨酚烷胺胶囊

适用于缓解普通感冒或流行感冒引起的发热、头痛、四肢酸痛、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、咽痛等症状,也可用于流行感冒的预防和治疗。

请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药生产  
海南快克药业总经销

## 2013中国职业经理人发展论坛9月25日举行

会化的职业经理人资质评价制度的建立及其队伍建设的总目标,从企业雇主、职业经理人、社会资质评价服务等中介服务机构的不同视角,针对职业经理人市场发展过程中的热点、难点问题展开研讨和交流。

据中国职业经理人协会史绥德副会长介绍,论坛着重聚焦现代企业制度、职业经理人队伍的诚信建设、中小企业战略人才的重点培养等话题。届时,将请历届

的政府官员、知名学者以及国内著名企业家亲临指导、解读政策、把脉发展趋势,分享经典案例。

据悉,本次论坛依托中小企业国际博览会,吸引了全国各省市职业经理人协会代表、企业家代表、业内专家、职业经理人代表、第三方中介服务机构代表、人才交流机构代表、中职协会员及会员单位代表积极响应与参与。

此次论坛主题为“新思路、新机遇、新挑战——提升中小企业领军人物素质,助力中小企业又好又快发展”。论坛将围绕社

会化的职业经理人资质评价制度的建立及其队伍建设的总目标,从企业雇主、职业经理人、社会资质评价服务等中介服务机构的不同视角,针对职业经理人市场发展过程中的热点、难点问题展开研讨和交流。

据中国职业经理人协会史绥德副会长介绍,论坛着重聚焦现代企业制度、职业经理人队伍的诚信建设、中小企业战略人才的重点培养等话题